

Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Filip Dyntar
Studijní obor: Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání
Tělovýchovné a sportovní aktivity se zaměřením na vzdělávání
Název práce: Hodnocení motorické výkonnosti žáků Obchodní akademie ve Stěžerách.
Oponent práce: Mgr. Tomáš Roztočil

Téma práce: Téma práce je aktuální. Diplomant hodnotí a porovnává úroveň tělesné zdatnosti a pohybových schopností žáků 1., 2. a 3 ročníku Obchodní akademie ve Stěžerách.

Téma bylo v literatuře: Jedná se o originální výzkum.

Zaměření práce: Práce s výzkumným šetřením.

Jazyková a stylistická úroveň práce: Odpovídá požadované úrovni.

Rozsah práce: Je přiměřený. Práce má 40 stran, obsahuje 16 tabulek a 16 grafů a 4 obrázky.

Použitá literatura: Je aktuální.

Počet uváděných titulů: Je dostatečný, autor uvádí 17 literárních pramenů, které ze úzce vztahují k tématu práce.

Citace v textu: Je přiměřená, odpovídá požadavkům na citace odborných pramenů.

Statistické zpracování výsledků: Je na dobré úrovni. Výzkumným souborem byla skupina 43 studentů z toho bylo 38 dívek a 5 chlapců ve věku 15 až 18 let. V praktické části autor zpracovává získané výsledky ze 4 motorických testů v 16 tabulkách a 16 grafech. Tabulky a grafy názorně prezentují výsledky šetření realizovaného pomocí 4 vybraných motorických testů tělesné zdatnosti a vybraných pohybových schopností.

Formální stránka práce: Struktura práce a členění kapitol splňuje formální požadavky kladené na práci s výzkumným zaměřením. Přehledné tabulky a grafy se úzce vztahují k řešené problematice.

Využitelnost pro praxi: V hlavní části autor srovnává úroveň některých pohybových schopností a tělesné zdatnosti žáků střední školy s normou Unifittest. Dochází ke konkrétním

výsledkům, které ukazují, na „slabší průměr“ naměřených hodnot, a tím na nízkou úroveň tělesné zdatnosti.

Cíl práce: Splněn.

Úroveň závěrečné práce: Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové, odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Zkuste odpovědět na otázku zdali může dojít v podmínkách školní TV k rozvoji kondičních pohybových schopností a tím ke zvyšování tělesné zdatnosti ?

Zjišťoval jste u testovaných osob jejich pravidelnou pohybovou a sportovní aktivitu ?

Prováděl jste testování 1 x v jednom termínu ?

Hodnocení:

Tomáš Roztočil

V Pardubicích 21. 6. 2015